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JlaTa rpoBeeHus IPOBEPKU: oz yf pﬂ 2% z.

VHuLmMaTHBHAA TPYIINA, MPOBOAMBLIAN MPOBEPKY: @/tt/&/{@iﬂ %FWLP Slencoee ﬁ p
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Bormpoc I

Ha/uer

lIMeeTcs 1M B OpraHu3aLiK MeHi0?

A) na, [uid BCeX BO3PACTHBIX I'PYIIN U PKUMOB (DYHKLMOHUPOBAHHS OPTaHU3ALMU

TN

b) m1a, HO ©e3 y4eTa BO3pacTHBIX TPyl

B) HeT

2 |BpiBemeHo M LMKAWYHOE MEHIO /U1 O3HAKOMJISHUS POAUTENeH U aeTei? AT
A) na
b) Her

3 |BBIBEIIEHO JIM KEIHEBHOE MEHIO B y100HOM JUIf O3HAKOMIIEHUs POJMTENeH u nered mecre? @a/
A) na
b) Her

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 0107 A
A) 11a, 110 BCeM JTHSIM

) HET, HMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEIKHBIC /IHH

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OII01a U MPOIYKTHI @a/
A) na, TI0 BCeM THAM
b) HeT, MMEIOTCA TIOBTOPBI B CMEKHbBIE JIHU

6. |CooTBeTcTBYET M PErjlaMEHTUPOBAHHOE LIMKJIMUHBIM MEHIO KOJMYECTBO MMPHEMOB MULLM PEIKUMY
(Y HKLIHAOHUPOBAHWS OPTraHU3ALIAN?
A) na Aoa..
b) HeT

7. |EcTh 1M B OpraHM3aLMHU MPHKA3 O CO3AAHMH U MOpAAKe padboThl OpakepakHOM KOMHUCCHN? A2
A) na

. |b) Her

8  |Ot Bcex au napTUH NIPHUIOTOBJIEHHBIX 004 CHUMAaeTces Opakepax? <A
A) na
b) HeT

9  BeigBaamuch 1M QaKThl He AOMYyCKa K peanu3alyy OII01 ¥ NPOAYKTOB MO pesysbTartaM paboTsl OpakgpamHOH
KOMHCCHH (3a TIEPHO HE MeHee Mecsna)? 4
A) Her
b) na e

10 [[TpoBogwTcs M yOOpKa MOMEIEHHH MOCe KayKJ0ro MPUEMa MU’ %‘)Q,
A) na
b) Het

11 |KauecTBeHHO 1M MPOBEeHa YOOPKa MOMELICHHUH [UIs TPHeMa MWLM Ha MOMEHT PabOThi KOMUCCHH? %&?_,
A) na
b) HeT

12 |OOHapyKUBATMCE JTK B TIOMEILIEHHUSX [UIs MPHEMa MWLM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI M CIIE/TBl WX
PKH3HEACATEIBHOCTH? %&/
A) HeT
b) na —

13 |Co3pmaHs! T YCAOBUS [UTS COOMIONCHHS AETHMHU TIPABMIT JIMUHOM MITHeHbI? CA)[Z/
A) na
b) Hetr )

14  |BbISBIAIHCH JTH 3aMEUAHHS K COOIFOICHHIO IETbMH NPABUI JIMHHOH TUTUEHBI? W/{[/
A) HET '
b) na

15 |BbIABIAIKCH U NTPU CPABHEHHMH PEANTM3YEeMOTr0 MEHIO C YTBEPIKACHHEIM MEHIO (aKkThl HCKTIOUSHUS
OTACIBHBIX OO U3 MEHIO? A ¢/
A) HET
b) na 2o

16  |Mmenm mu dakThl BeiOAYM ASTAM OCTHIBIICH UL %¢47
A) Het o
b) na %ﬂxg =



